






Ljusbärare
I Kvistofta församling tänds under ett år cirka  
4000 ljus i våra fem ljusbärare. 

Bara i Sveriges 13 domkyrkor tänds idag cirka 
600 000 ljus per år. Och då har Svenska kyrkan 
ytterligare över 3000 kyrkor över hela landet.

I Lunds domkyrka tänds allra flest ljus i landet. 
Cirka 90 000 ljus tänds i katedralens två  
ljusbärare per år. 
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Den 4 april 1968 blev människorättskämpen 
och pastorn Martin Luther King skjuten till döds. 
Hans mest kända tal inleds med orden ”I have a 
dream…” År 1968 var också det år som Mr King 
skulle ha talat vid Kyrkornas Världsråds stora 
ekumeniska möte i Uppsala domkyrka. Detta 
unika tillfälle var planerat att via TV sändas ut i 
Europa. Medan människor i många olika länder 
djupt sörjde förlusten av Mr King fanns det en 
ung präst i Uppsala domkyrka. Hans namn var 
Martin Lönnebo och han skulle långt senare bli 
biskop. Under en dramatisk resa på medel- 
havet skapade han ett slags radband. Av  
många älskat och benämnt ”Frälsarkransen”.

Martin insåg att nu måste människor få möjlig-
het att sörja men också tända hopp för världen! 
I gudstjänsten, som TV-sändes invigdes den 
ljusbärare som Martin hade låtit skapa som ett 
träd vars grenar sträcker sig över vår glob. I 
den kunde ljus sättas. Detta ”Folkförsoningens 
träd” fick hedra människorättskämpens minne. 
Patriarker, präster och pastorer tände under 
gudstjänsten, sida vid sida, ljus under bön. Ett 
decennium senare fanns ljusbärare i kyrkor 
över hela landet och spreds vidare till de  
nordiska länderna och ner över Europa.

Säkert bidrog TV-sändningen till att spridningen 
blev stor men också det faktum att människor 
än idag ser ett värde i att utföra en så enkel 
handling, som att tända ljus i ett kyrkorum. Att 
tända ljus kan vara uttryck för en tanke, längtan, 
suck, kärt minne, rop om hjälp eller ordlös bön. 
Vid kriser och större katastrofer fylls ofta  
kyrkornas ljusbärare med många ljus och också 
vid vissa helger, såsom Allhelgonahelgen.

Seden att tända ljus på anhörigas gravar förekom 
redan i slutet av 1800-talet men det skedde då 
i samband med julhelgen och vid avlidna barns 
gravar. På 1930-talet blev Allhelgonahelgen en 
stor ljuständarhelg. Impulser kom från katol-
ska länder i Europa. Vissa etnologer menar att 
de kom från krigsgravarna i Normandie. Seden 
har stannat kvar hos oss. I Kvistofta församling 
finns vissa tider under denna helg anställda och 
förtroendevalda tillgängliga för möten och sam-
tal på kyrkogårdarna (se baksidan av magasinet). 
Kyrkorna hålls öppna och det finns möjlighet att 

sitta i stillhet en stund, tända ljus, läsa en bok, 
lyssna till orgelmusik/lyrik. Det bjuds på kaffe 
med tilltugg och den som vill får ett ljus att ta 
med hem. Ljuset, som påminner oss om att våra 
kära är i trygghet hos Gud och att hinnan oss  
emellan är mycket tunn. Evigheten börjar  
redan här, döden är en tunn passage.

Cecilia Nelson Plith, diakon

Mord, uteblivet möte 
och ljusbärare
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Var vänlig vänta,  
förändringar pågår…
Nu har sommarmånaderna passerat och 
många är tillbaka på arbete, skola och i  
aktiviteter. Några av er har blivit pensionärer 
och börjar nu känna av att det inte är som det 
brukar. Efter sommaren har många av er kan-
ske bytt arbetsplats, klass eller skola, kanske 
har ni flyttat till ny bostad eller bostadsort. 
Många tycker det är skönt att vardagen har 
infunnit sig och att allt är som vanligt.  
Rutinerna är tillbaka och alla aktiviteter har 
börjat igen. För andra är det nu som det  
jobbiga börjar, av olika anledningar. 

Det är många invanda mönster som bryts när 
man byter skola eller arbetsplats, man är ny och 
ska lära känna nya lokaler, rutiner och människor. 
Det kan gå åt mycket energi att passa in och att 
lära känna nya människor är inte alltid så lätt eller 
roligt, man ska hitta sig själv i ett nytt samman-
hang och det är inte alltid enkelt. Fast man inte är 
ny på en arbetsplats eller skola så händer saker 
under en sommar som gör att det är annorlunda 
när man är tillbaka. Man har fått med sig minnen 
och fler erfarenheter, positiva som negativa och 
det tänker jag påverkar oss i olika grad. Det gör 
något med oss. Vi tar med oss erfarenheten och 
fortsätter leva, hur mycket det påverkar oss  
kanske vi inte vet förrän långt senare men visst 
har ett sommarlov eller en semester gjort något 
med oss, vad kan bara du svara på. 
 
Nu när skolorna börjat brukar jag tänka extra 
på våra barn och ungdomar som bytt skola och 
klass. Kanske kommer de från en skola eller klass 
där de känt sig trygga, de hade en given plats 
och roll i skolan eller i kompisgänget. Nu har  
arbetet börjat med att hitta var de passar in.  
Kanske har de modet och möjligheten att ställa 
sig frågan: Vem vill jag vara från och med nu? 
Kanske kan de se på förändringen som en möj-
lighet att bryta med den person de kanske varit 
och bli mer som den de vill vara. Detta tänker jag 
att vi alla har möjlighet att göra oavsett ålder.

Jag tänker att oavsett om man är ny på jobbet, 
skolan, orten eller som pensionär, gör föränd-
ringar något med oss. Vi behöver orientera oss 
i nya sammanhang och i nya omgivningar, vi 
söker hela tiden efter en plats som är vår. Men 

vem är vi när omständigheterna ändras, när det 
blir annorlunda, kanske inte bättre och kanske 
inte sämre men annorlunda, vem är jag då? Eller 
är frågan, vem vill jag vara? 

Så när det händer något i vårt liv som får oss att 
stanna upp eller tänka till i någon sekund borde 
det finnas en undertext som rullar med texten: 
Förändring pågår, var vänlig vänta. Då kanske vi 
andra kan respektera och förstå att avvakta, vi 
kan ge den personen en möjlighet och chans att 
nyorientera sig, hitta var man är och vart man 
ska, utan att vi andra stressar på. Vi behöver alla 
olika lång tid på oss att ställa om, hitta oss själva 
och bara komma ihåg att andas. 

Oavsett vad det är för förändringar i ditt liv, små 
som stora, om du har existentiella frågor eller 
”bara” vill prata med någon, så finns vi i kyrkan här 
för dig. Du är alltid välkommen att kontakta oss.

Jag vill skicka med er mitt vigningsord som jag 
lutar mig mot lite titt som tätt när det känns 
annorlunda:

Hoppas på Herren! Var stark,  
fatta mod och hoppas på Herren! 
Psaltaren 27:14

Martina Annerfeldt Valdt, diakon
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Det finns en läkande kraft i att få 
dela sin sorg med andra som  
befinner sig i en liknande situation. 
Under hösten kommer vi i Kvistofta församling ha 
en ”Leva med sorg”-grupp för dig som förlorat din 
livskamrat (maka, make, partner, sambo, särbo). 

Samtalsgruppen kan vara ett tillfälle att bearbeta 
sorgen tillsammans med andra. Det är ibland en 
hjälp att möta andra som är i en liknande situation, 
att få berätta sin egen historia och lyssna till  

Leva med sorg 
andras. Det kan också vara bra att se att sorgen 
har olika faser och att det kan gå att komma vi-
dare med tiden, även om det känns svårt just nu.  

Deltagandet i en grupp passar bäst när förlusten 
ligger några månader tillbaka. Men redan från dag 
ett är du välkommen till stödjande samtal. 

I ”Leva med sorg”-gruppen träffas människor 
som alla förlorat en livskamrat. Gruppen består 
av mellan fem och åtta deltagare och leds av 
diakon och präst. Här kan du dela med dig av 
tankar och känslor till andra i samma situation, 
de förstår vad det handlar om. 

Gruppen träffas ett bestämt antal gånger under 
hösten. Plats och datum är inte bestämda när 
detta går i tryck, så håll utkik på hemsidan och i 
månadsbladet som finns i våra kyrkor och  
församlingshem eller hör av dig till:

Diakon Martina Annerfeldt Valdt 0721-82 55 28, 
martina.annerfeldt@svenskakyrkan.se

Då är det dags för vår middagsbön igen!  
I höst kommer vi att gå tillbaka till att servera  
soppa efter bönen, precis som när middags- 
bönen startade en gång i tiden. 

De senaste årens dramatiska prisutveckling gör 
att vi väljer att förenkla måltiden för att kunna 
erbjuda alla plats runt bordet och i gemenskapen.
 
Vi har under årens lopp haft och har duktiga 
personer i köket som tycker att det är kul att 
laga mat till er.
 
Vi kommer fortfarande att ha kvar julbordet 
och sommaravslutningen med sill och potatis. 
Välkomna på middagsbön med efterföljande 
sopplunch.  

Middags-
bön med  
sopplunch
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Som vaktmästare är jag mycket ute på kyrko-
gården och jobbar under allhelgonahelgen. Då 
kommer det ofta släktingar som besöker gra-
var för att dekorera och göra det fint. Det kan 
hända att det blir ett samtal om den som har 
lämnat oss. Det kan var en trygghet att berätta 
om den som levt och verkat i församlingen. Jag 
läste i boken ”Färskt vatten till blommorna” av 
Valérie Perrin där det stod att: ”Så länge vi pra-
tar om den döde så finns han kvar i våra minnen 
och i våra samtal”.

Det jag har märkt på kyrkogården är också  
samtalen om ens egen kommande bortgång. 
Personer berättar ofta om hur de själva vill ha 
sin begravning och vilken plats de vill vila på. 

Under årens gång har sättet hur man vill bli 
begravd ändrats. Förr var det vanligt att man 
begravdes i en familjegrav. Nuförtiden bor inte 
människor kvar där de föddes, så det har bli-
vit en stor förändring. Då är det fint att vi kan 
erbjuda flera olika sätt att begravas på.

Under fredagen och lördagen i allhelgonatiden 
bjuder vi på fika i kyrkan (se baksidan av ma-
gasinet för tider). Då blir det samtal och många 
minnen kommer fram. Det blir många fina stun-
der på kyrkogården under året men mest under 
allhelgonahelgen. Välkomna till våra kyrkogårdar 
för att prata och minnas dem som gått före.

Även barn besöker oss på kyrkogården. En höst 
när det var allhelgonasamling för barn hade det 
precis varit en begravning och det låg en mängd 
blommor vid graven. Barnen var nyfikna och 
frågade om graven och vem som var begravd 
där. Då utropade ett barn ”var är Jesus begravd 
här på kyrkogården?” Jag svarade att Jesus 
finns överallt i oss. En annan gång kom ett litet 
barn till kyrkogården med sin mormor. Barnet 
undrade varför det inte fanns blommor på vissa 
gravar. Jag fick förklara att ibland bor anhöriga 
långt bort och att vissa gravar är jättegamla så 
det finns inte anhöriga kvar i livet. Barnet gick 
då och plockade lite blommor och lade på de 
gravar som var utan.

Anders Olofsson, kyrkovaktmästare 

Hur vill dagens unga att begravningar och  
begravningsplatser ska vara – nu och i framtiden? 
I projekt ”burb” - barn och ungas rätt till begrav-
ningsplatsen - höjs barn och ungas kunskapsnivå 
om den mångfacetterade begravningsplatsen 
samtidigt som de får inflytande över denna plats. 
Med kunskap kommer ökad tillgänglighet,  
integration och demokrati.

Projektet vill fånga barn och ungas intresse, 
utbilda dem och rusta dem för livets skeenden 
och det mest varaktiga: döden.

Begravningsplatsen är, förutom att vara just en 
plats för den sista vilan, även landets största 
kulturarv, som hyser allt från biologisk mång-
fald till olika religiösa och ickereligiösa begrav-
ningstraditioner. Genom att väcka nyfikenhet 
och informera om begravningsplatsen blir den 
tillgänglig och kan samtidigt användas som ett 
lärorum. I förlängningen ska barn och unga ges 
en möjlighet att påverka framtida utformning.

Var är Jesus
begravd?

burb 



Kvistofta församling har körer för alla åldrar 
och med olika inriktning. Alla är lika viktiga och 
bildar tillsammans församlingens musikaliskt 
tränade del. Sångsugna personer är  
välkomna att höra av sig. 

Körstarter  
hösten 2024

Rydebäcks kyrka
Snäckorna, åk 2-4. ID 
torsdagar kl. 15.00-15.45. Start 22/8.

Rydebäck gospel, vuxna. A-MH 
torsdagar kl. 18.30-21.00. Start 22/8. 

Rydebäcks församlingshem
Stämbandet, vuxna. TG 
torsdagar kl. 13.30-14.30. Start 29/8.

Kvistofta församlingsgård
Kvistofta Glumslövs kyrkokör, vuxna. LA 
tisdagar kl. 19.00-21.00. Start 27/8

Glumslövs församlingshem
Körallerna, åk 2-4. ID 
onsdagar kl. 14.45-15.30. Start 21/8.

Smile, åk 5-6. ID 
onsdagar kl. 15.30-16.15. Start 21/8.

Gantofta skola
Sångbubblorna, åk 1-3. ID 
onsdagar kl. 13.40-14.20. Start 28/8.

Bårslövs skola
Sångstjärnorna, åk 1-3. TG 
tisdagar kl. 13.30-14.15. Start 20/8.

Bårslövs församlingsgård
Glädjestämman, vuxna. TG 
tisdagar kl. 18.30–20.00. Start 27/8. 

Information och anmälan:
ID= Ingrid Dubois, 0721-82 55 15  
ingrid.dubois@svenskakyrkan.se

TG=Tina Glimsjö, 0721-82 55 11 
christina.glimsjo@svenskakyrkan.se

LA= Lars Ahlinder, 0703-18 85 14 
lars.ahlinder@svenskakyrkan.se	

A-MH= Anna-Märta Hedström, 0704-51 43 35 
annamartahedstrom@hotmail.com

9

Fo
to

: A
le

x 
G

ia
co

m
in

i /
Ik

on



10

Ja, det är ett nytt utseende men fortfarande 
samma innehåll. Svenska kyrkan har fått en ny 
grafisk profil där logotypen har blivit tydligare,  
två nya typsnitt används och färgerna och 
illustrationerna har bytts ut. 

Mitt vikariat här i församlingen är slut och 
det är dags att flytta tillbaka ned från  
predikstolen till kyrkbänken igen. Jag har 
haft ett fint år i församlingstjänst och är 
tacksam för alla goda möten jag fått ha som 
präst i glädje, sorg och vardag. Nu är jag  
tillbaka på Lunds universitet där jag ska  
fortsätta undervisa (bland annat) religions- 
lärare och blivande prästkollegor, samt  
forska om hur Bibeln används i den  
offentliga politiska debatten.  
Tack och på återseende!

Frida Mannerfelt, präst

”Gud för dig är allting klart, allt det dolda uppen-
bart. Mörkret är ej mörkt för dig och i dunklet ser 
du mig.” (Svensk psalm 217 vers 1)

Det är en av mina favoritpsalmer eftersom 
det finns så mycket förtröstan i den. Livet är 
inte alltid så enkelt och oavsett vad är Gud 
med i allt. Denna sommar blir den sista för 
mig som församlingsassistent i Kvistofta för-
samling. Det är vemodigt att lämna försam-
lingen, samtidigt som det är spännande att 
gå in i något nytt till hösten. Jag har lärt mig 
mycket under dessa dryga nio månader, så 
många människor jag har tagit till mitt hjärta. 
TACK! Jag önskar dig en fin höst där du får 
möta både barmhärtighet och helighet!

Susanne Brodin, församlingsassistent

Efter drygt 2,5 år i Kvistofta församling har 
jag valt att lämna för nya möjligheter och 
mål. Jag har verkligen älskat att jobba på 
Glumslövs kyrkogård och skött den med 
omsorg och kärlek. 

Jag kommer att sakna alla underbara,  
trevliga och tacksamma besökare som jag 
träffat under min tid här. Ni har verkligen 
förgyllt min tillvaro och jag har känt mig 
otroligt välkommen. Jag vill även tacka  
kolleger som jag kommit väldigt nära och  
för våra härliga prat och fikastunder. 

Tack för den här tiden.

Annki Gullstrand, kyrkvaktmästare

Det ser lite  
annorlunda ut

Tanken är att människor lätt ska se att det är 
Svenska kyrkan som är avsändare, oavsett om 
det handlar om att bjuda in till gudstjänst,  
berätta om när man kan träffa en diakon,  
vilken tid konserten är och allt annat som syns  
i tidning, affischer och sociala media. 

Du har säkert redan lagt märke till bågarna och 
färgrutorna i den här tidningen - de ska föra 
tanken till hopp och kyrkfönstrens insilande ljus. 

Det blir en mjuk övergång till det nya utseendet 
och du kommer att se ”gamla” saker tills de är 
uttjänta. 



Vad är 5x5 kyrkskola?
Vid varje 5x5-träff arbetar vi kring ett tema 
med bibelberättelser, färg, form, sång och lek. 

Under våra fem träffar pratar vi om: 

•	 Vem är du och vem är jag? Vem är Jesus? Vi 
berättar berättelsen om Jesus och barnen.

•	 Att dela med sig. Vi berättar berättelsen om 
hur 5000 människor fick mat.

•	 Vem är min kompis? Vi berättar berättelsen 
om den barmhärtige samariern och den 
gyllene regeln.

•	 Varför finns det ett hus mitt i byn som  
heter kyrka? Kyrkvandring. Vad är kyrkan? 
Vad gör prästen? Vi tittar på kyrkan.

•	 Dopet och nattvarden. Hur går det till? Var-
för döps vi och vad betyder det? Varför har 
man bröd och vin i kyrkan?

5x5 kyrk- 
skola 20 år
2004 började barnledare och präst fundera på 
hur fler barn skulle komma till kyrkans barn-
verksamheter i församlingen. Besöksantalet 
hade sjunkit och det satt två barnledare i  
församlingshemmet och rullade tummarna.
Då föddes tanken att göra om barntimmarna 
och tänka mer i projektform och 5x5 kyrkskola 
föddes.

Som en avslutning på dopuppvaktningsplanen, 
som arbetades fram samtidigt, bjöds alla döpta  
barn som under året skulle fylla fem år in till en 
kyrkskola på fem gånger. Man är alltså fem år 
och träffas fem gånger.

Verksamheten blev snabbt en populär aktivitet 
för barn och föräldrar och har levt vidare sedan 
dess. Idag är barngrupperna fulla och medarbe-
tarna i barn- och familjeteamet får träffa många 
barn och familjer under ett läsår.

Välkomna till våra barn- och familjeverksamheter 
och till ett nytt spännande läsår.

Hanna Florin, församlingspedagog
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Mässa med hela 
skapelsen

Allsångscafé

Gudstjänst/mässa hösten 2024

För mer detaljerad information om våra verksamheter  
och aktiviteter - se Månadsbladet och kalendern på  
svenskakyrkan.se/kvistofta

En mässa som ingår i en global satsning, Season 
of Creation/Skapelsetid, som pågår mellan  
1 september till den 4 oktober med temat ”Hopp 
och handling - tillsammans med skapelsen.”

”Det ska va gamla låtar - och en och annan ny” 
Kom med och sjung tillsammans med Stäm- 
bandet. Kaffe/te med dopp 30:-

Den 15 september klockan 11.00  
i Glumslövs kyrka

Den 31 oktober klockan 13.30-15.00  
i Rydebäcks församlingshem

Datum Bårslövs  
kyrka

Fjärestads 
kyrka

Glumslövs  
kyrka

Kvistofta 
kyrka

Rydebäcks 
kyrka

1/9 09.30 11.00 17.00

4/9 12.00

5/9 08.00

8/9 09.30 11.00

12/9 08.00

15/9 09.30 11.00 17.00

18/9 12.00

19/9 08.00

22/9 11.00

25/9 12.00

26/9 08.00

29/9 09.30 11.00 17.00

2/10 12.00

3/10 08.00

6/10 09.30 11.00

9/10 12.00

10/10 08.00

13/10 17.00

16/10 12.00

17/10 08.00

20/10 11.30 11.00

23/10 12.00

24/10 08.00

27/10 09.30 11.00 17.00

30/12 12.00

31/10 08.00

2/11 17.00

3/11 18.00 16.00 11.00 17.00

6/11 12.00

7/11 08.00

10/11 09.30 11.00 17.00

13/11 12.00

14/11 08.00

17/11 09.30 11.00

20/11 12.00

21/11 08.00

24/11 09.30 11.00 17.00

27/11 12.00

28/11 08.00
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Föräldraboost
om ADHD

Klimatsmart

Tacksägelsedagen

Flera av församlingens körer medverkar och det 
blir mingelfika efter gudstjänsten. 

Tacksägelsedagen firas den andra söndagen 
i oktober för att vi ska få tillfälle att tacka för 
skörd, för svamp och frukt, det som jorden ger 
oss. En utbredd tradition är att ta med fruk-
ter och annat till kyrkan denna dag. Temat för 
gudstjänsten är Lovsång, vilket naturligt hör 
ihop med tacksägelse. Vi ska förstås tacka Gud 
i varje gudstjänst, men denna gudstjänst  
fokuserar särskilt på vår tacksamhet.

Under hösten fortsätter vi att samtala med  
psykolog Björn Skoglund, som har egen erfa-
renhet och stor kunskap om andras svårigheter. 
Denna gång med inriktning mot ADHD. 

Vi träffas onsdagen 23 okt. klockan 17.00-19.00 i 
Glumslövs församlingshem. För kvällsfikats skull 
behöver vi din anmälan. 

Frågor och anmälan (senast 14/10): 070-350 03 93 
cecilia.nelson-plith@svenskakyrkan.se.

Varmt välkommen!

Passa på att njuta av skapelsens 
färgskiftningar. Varför inte plocka  
in naturen som dekoration på 
exempelvis bordet i form av en 
lövkrans i höstens alla färger?

Nu förbereder sig djur och  
natur inför vintern, så höststäda inte  
trädgården för bra, ta inte bort allt ”skräp”,  
låt det få bli boplatser för djur och insekter  
eller ny jord till våren.

Sammanlyst gudstjänst i Fjärestads  
kyrka den 13 oktober klockan 17.00 

Musik & Lyrik

I Fjärestads kyrka kan du några gånger per  
termin få ta del av gudstjänsten vi kallar Musik 
& Lyrik. Och det är precis som det låter;  
mycket musik; både sång och instrument samt 
lyrik; texter, dikter, ord – som tillsammans vill 
berätta om och förmedla glädje, hopp, tro och 
förtröstan. 

Ordet lyrik kommer av att man från början fram-
förde klassiska verk till ackompanjemang av lyra. 
Och på engelska betyder ordet lyric just låttext. 
Så Musiken & Lyriken är tätt sammanlänkade. 

Välkommen att dela toner och ord med oss!

Musik & Lyrik söndagen den 10 novem-
ber klockan 09.30 i Fjärestads kyrka. 
”Kärlekens tid” med texter av Ylva  
Eggehorn. Trio Sundvik medverkar. Trio 
Sundvik består av: Suzanne Ingvaldsson 
tvärflöjt, Håkan Pontén bas och Ingrid 
Persson flygel.



Sommarkrysset 2024  - tre vinnare med rätt svar:
Emilia Mûnchmeyer, Rydebäck
Bert Engström, Gantofta
Åsa Sahlström, Glumslöv

Läs på svenskakyrkan.se/kvistofta hur vi behandlar dina personuppgifter.

Sänd in svar till: Höstkrysset, Kvistofta församling,  
Box 14, 257 21 Rydebäck. OBS! Svar före den 1 september 2024.  
Priser till de tre först dragna rätta kryssen.

Namn: 

Adress: 

Postadress:
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Kontakta oss
Församlingsexpedition
Telefontid: må-fre 10.00-12.00
Besökstid: må-fre efter  
överenskommelse
Telefon: 042-37 33 00
Besöksadress: Frösögatan 1 
Postadress: Kvistofta församling
Box 14, 257 21 Rydebäck 
kvistofta.forsamling@svenskakyrkan.se       
www.svenskakyrkan.se/kvistofta

Kyrkofullmäktige
Carin Wredström, ordf, 0702-10 50 85 
carin.wredstrom@telia.com

Kyrkoråd
Katarina Fridh, ordf, 0700-09 82 42
katarina.fridh@gmail.com

Administration
Administrativ chef 
Maria Ferm, 0721-82 55 07 
maria.ferm@svenskakyrkan.se

Ekonom Amy Lindén 
(föräldraledig till 2025)

Administratör
Lucy Salov, 0721-82 54 87
lucy.salov@svenskakyrkan.se

Ekonomiassistent
Tina Österberg, 0721-82 55 10
christina.osterberg@svenskakyrkan.se

Kommunikatör/redaktör 
Eva Axbarr 0721-82 55 14 
eva.axbarr@svenskakyrkan.se

Präster
Vik kyrkoherde
0707-32 28 39

Komminister Per Hjelmgren
0730-92 13 11
per.hjelmgren@svenskakyrkan.se

Komminister Johannes Dencker
0702-37 33 31
johannes.dencker@svenskakyrkan.se

Komminister Mattias Olofsson
0708-37 33 50
mattias.olofsson2@svenskakyrkan.se

Komminister Anna Ellysdotter
0707-74 95 58
anna.ellysdotter@svenskakyrkan.se

Diakoner
Diakon Martina Annerfeldt Valdt
0721-82 55 28 
martina.annerfeldt@svenskakyrkan.se

Diakon Cecilia Nelson Plith
0703-50 03 93
cecilia.nelson-plith@svenskakyrkan.se

Diakoniassistent Cecilia Holmstrand
Bergman (tjänstledig)

Kyrkomusiker
Vik organist Lars Ahlinder 
0721-82 55 08
lars.ahlinder@svenskakyrkan.se

Kantor Ingrid Dubois  
0721-82 55 15
ingrid.dubois@svenskakyrkan.se

Kantor Tina Glimsjö  
0721-82 55 11 
christina.glimsjo@svenskakyrkan.se

Körledare Rydebäck Gospel
Anna-Märta Hedström 0705-41 43 35 
annamartahedstrom@hotmail.com

Barn, familj och ungdom
Församlingsassistent Pia Korch  
0721-82 55 18
pia.korch@svenskakyrkan.se

Församlingsassistent Kerstin Månsson 
0721-82 55 21
kerstin.mansson@svenskakyrkan.se

Församlingsassistent Emma Andersson 
0721-82 55 20
emma.andersson@svenskakyrkan.se

Församlingspedagog - barn
Hanna Florin 0721-82 55 05
hanna.florin@svenskakyrkan.se

Musikpedagog Tina Spångberg 
0721-82 55 13
tina.spangberg@svenskakyrkan.se

 
 

Församlingshemsvärdar
Bårslövs församlingsgård
Viveca Kubja, 0704-92 90 77  
viveca.kubja@svenskakyrkan.se

Glumslövs församlingshem 
Maria Nilsson, 0705-83 43 69 
maria.nilsson13@svenskakyrkan.se

Kvistofta församlingsgård 
Christel Nyholm Sjölin, 0721-82 55 30
christel.nyholmsjolin@svenskakyrkan.se

Rydebäcks församlingshem
Paul Johansson, 0721-82 55 22 
paul.johansson@svenskakyrkan.se

Kyrkogård och fastighet
Kyrkogårds- och fastighetschef  
Anna Kylmä, 0706-71 42 87
anna.kylma@svenskakyrkan.se

Kyrkvaktmästare
Bårslövs kyrka
Hulda Einarsdottir (föräldraledig)
Sofia Gunnarsson, 0705-83 40 84
sofia.gunnarsson2@svenskakyrkan.se

Fjärestads kyrka
Anders Olofsson, 0705-83 42 81
anders.olofsson@svenskakyrkan.se

Glumslövs kyrka
Thomas Friberg, 0705-83 45 17 
thomas.friberg@svenskakyrkan.se

Kvistofta kyrka
Thomas Friberg, 0705-83 45 17 
thomas.friberg@svenskakyrkan.se

Christel Nedrup, 0721-82 55 24
christel.nedrup@svenskakyrkan.se

Slawomir Proch, 0761-41 31 51
slawomir.proch@svenskakyrkan.se

Magnus Persson, 0721-82 55 23 
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Välkommen  
i allhelgonatid
Fredagen den 1 november  
- kyrkorna öppna
Kyrkorna i Kvistofta, Glumslöv, Bårslöv och 
Fjärestad har öppet 07.30-18.00. När du 
besöker kyrkogården finns det tillfälle att gå 
in i kyrkan där kaffe serveras. 

Alla helgons dag lördagen 
den 2 november 
Alla våra kyrkor - Kvistofta, Glumslöv,  
Bårslöv, Fjärestad och Rydebäck är öppna  
10.00-18.00.

Församlingsmedarbetare finns på plats. Kom 
och drick en kopp kaffe och prata en stund. 

Gudstjänst i Kvistofta kyrka klockan 17.00.	

Alla själars dag söndagen den 
3 november  
Gudstjänster i hoppets tecken

Glumslövs kyrka	 11.00	 Solist	

Fjärestads kyrka	 16.00	 Glädjestämman

Rydebäcks kyrka	 17.00	 Solist	

Bårslövs kyrka	 18.00	 Glädjestämman
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